

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

37186 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. +DCL4GN relativo al suministro de prótesis vasculares: CIA endovascular de aorta.*

Advertido error en los puntos 9.1 y 9.2 del Cuadro Resumen, y Anexo I del PPT del expediente CCA. +DCL4GN relativo al suministro de prótesis vasculares: CIA endovascular de aorta, se procede a su corrección, según Resolución del Director Gerente de los Hospitales Universitarios Virgen del Rocío y Virgen Macarena de Sevilla de 27 de septiembre de 2013, pudiéndose descargar dicha Resolución en el Perfil de Contratante: www.juntadeandalucia.es/contratacion

Asimismo se rectifica el anuncio de licitación que se publicó en el B.O.E. n.º 217, de 10 de septiembre de 2013, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 2.939.420,00 euros.

Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 2.948.020,00 euros.

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.336.100,00 euros. Importe total: 1.469.710,00 euros.

Debe decir: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 1.344.700,00 euros. Importe total: 1.479.170,00 euros.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 11 de noviembre de 2013 (a las catorce horas).

Sevilla, 1 de octubre de 2013.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D. La Directora General de Gestión Económica y Servicios, Inés M.ª Bardón Rafael.

ID: A130055604-1